

锡城首个现房销售模式能否"复制"

近日,位于地铁2号线梅园站附近的太湖如院项目正式开盘,作为 首个"现房销售"的项目,吸引了不少锡城购房者的注意。那么无锡购 房者是否认可这种新模式,未来现房销售的项目是否会越来越多?

近期,位于滨湖区渔港路板块的太湖 如院迎来了首次开盘。前来选房的置业 者络绎不绝,客户们或在售楼处现场了解 项目相关信息,或听置业顾问讲解。"我家 就住在太湖如院附近, 听说是现房销售, 我老早就开始了解了。"曹阿姨表示,项目 所在地是她上下班的必经之地,每次路过 她都会多看一眼,留意着项目进展。此次 她挑中了开售的5层楼139平方米的户

作为无锡首个现房销售项目,太湖 如院的人市意味着无锡沿袭多年的预售 制度有了转变。"对于购房者来说,现房 销售是打消疑虑的强心针。"业内人士表 示,这意味着,大家再也不用对着图纸或 是可能"货不对板"的样板房下单。直到 收房前,都还在担心房子会有各种质量 问题。此外,对于追求居住品质的高端 改善客户群体而言,实景可见的产品品

严格来说,现房销售是指开发商已 办妥所售房屋的大产证的商品房,与消 费者签订商品房买卖合同后,立即可以 办理入住并取得产权证。也就是说,只 有拥有房产证和土地使用证,才能称之 为现房。期房,则是指在建的、尚未完成 建设的、不能交付使用的房屋。开发商 从取得商品房预售许可证开始,至取得 产权证为止,在这一期间的商品房称为 期房,消费者在这一阶段购买商品房时 应签预售合同。

目前我国的商品房预售制度由来已 久。市住建局相关人士表示,为了进一步

楼盘开盘现场销售火热

型,房源不多,她很开心"抢"到了。

"首次开盘的132套房源基本售罄。" 据太湖如院项目相关负责人丁杭介绍,这 个项目是无锡首家现房销售的楼盘,因此 从2017年拿地开始就受到市民关注。同 时,推出的户型相对实用,从经典小户型

到叠墅大户型,可满足不同购房者的"胃 口"。"因为房源紧俏,有不少客户没有买 到,6月13日楼盘还进行了一次加推。"丁 杭认为,楼盘热卖,除了"现房销售"光环 的加持,区域优势也为项目"加分"不少。 据了解,项目位于地铁2号线梅园开元寺

现房销售实现所见即所得

质、社区环境,更能契合其心理诉求并促 进成交。

众所周知,由预售制引发的种种争议 在商品房买卖市场中屡见不鲜。因商品 房实行预售制度引发的质量投诉、合同纠 纷、延期交房、配套设施不落实等一系列

问题,导致房地产行业投诉和纠纷频发。 而"现房销售制"在这种情况下很好地充 当了购房者和开发商之间的粘合剂。

与此同时,现房销售模式也考验着 开发商的资金实力和成本控制能力。"房 地产作为一个快周转行业,不光对房企

能否全面铺开还需时间检验

落实中央"房住不炒"的定位,摆脱城市经 济对于房地产的依赖,不少城市开始推行 "现房销售制"。今年3月,海南省率先出 台了一系列政策。在《通知》中明确要求, 即日起,实行新出让土地建设的商品住 房,实行现房销售制度。按规定,现房销 售的房屋应通过竣工验收且供水、供电、 燃气、通讯等配套基础设施具备交付使用

事实上,全国探索和鼓励取消商品房

预售制度的,远不止海南一地。此前,已 有多个城市出台了相关的现房销售政策 或鼓励意见。记者查阅资料得知,南京、 苏州等城市土地拍卖时,都提出了现房销 售的要求。其中,南京在2016年8月至 2018年7月,先后拍出67块现房销售地 块。苏州从2016年9月至今,累计出让了 超过130宗住宅用地,其中有约70宗要 求现房销售,占比超50%。

至于"现房销售制"会不会在无锡大

站附近,坐落在汇聚了无锡自然人文景观 的渔港路板块,卓越的区位优势再一次让 购房者吃下"定心丸"。

"越来越多的开发企业看好无锡楼市 的发展。进驻无锡开发的前提不再仅仅 是大品牌、有实力,还要靠一些运气。"业 内人士认为,现房销售政策其实是调控地 价的一种手段,这对稳定房价、促进锡城 房地产市场平稳发展有积极作用。

资金量有一定要求,更考验对后市的预 判。"市住建局相关人士分析,太湖如院 项目的成功有因可循,首开房产在拿地 后,迅速与保利、招商蛇口两家实力雄厚 的房企达成合作,国企、央企强强联合, 保证了资金链的灵活运转,再凭借自身 多年的从业经验和敏锐的市场洞察力, 用3年的时间打造出无锡太湖如院这一 现房销售的样板,实属不易。

规模推广,"现在房地产行业处于一个调 整阶段,资金面比较紧张,不可能那么快 全部取消预售制度,后续怎样开展还是 一个漫长的过程。"市住建局相关人士 称,与其他国家相比,我国一些楼盘开发 规模较大,再加上有开发期限限制等原 因,很难慢慢开发再现房销售。目前预 售依然是我国房地产相关法律和条例中 所允许的销售模式,"不管是现售还是预 售,都得根据锡城的实际情况来判断,这 也符合目前房地产市场调控'因城施策 的要求。"

(葛惠、见习记者 邹祖邑)

购房小课堂

提醒: 购房流程中网签不等同于备案

购房者购买的房屋最终实现合法存 在,要经过网签和备案两个流程,实际购房 中大家常常把网签和备案当作一回事,其 实不然。两者的共同作用是防止一房多 买,但两者有着本质的区别。

网签是房地产管理部门为规范房地产 企业规范销售房屋,防止开发企业捂盘以 及一房多卖而建立的一个网络化管理系 统。购房网签相当于在房屋管理部门将买 卖协议备案,并在互联网上公示,而且网签 后还会得到一个网签号,可以在互联网上 查询网签信息,已经网签过的房屋,无法进 行第二次网签,一定程度上有利于避免开 发商一房二卖,是一种行政管理行为。

备案包括开发商备案和购房合同备

案。前者指开发企业在取得预售证后向房 产管理部门备案房屋出售价格,面向社会 出售。后者是指购房者和开发商签订合同 之后,在房屋管理部门登记备案,实现法律 效力的一种方式。

[办理时间]

网签是在开发商已经取得了预售证, 且购房者也满足购房资格,完成选房,签订 合同之后,在售楼部或者在房屋管理部门 完成的。在这里,我们要注意的是,现在有 一部分开发商会在未取得预售证或其他证 明时,就与购房者签订相关的协议或者合 同,这样的情况是没办法进行网签的。另 外,如果购房者自身的购房资格没有被核 验通过,也不能进行网签。

备案是在签约之日起30日内持商品 房预售合同向县级以上人民政府房地产管 理部门和土地管理部门办理登记备案手 续。一般来说,网签在前,备案在后,备案 以网签为前提,只有备案后房屋买卖才算 是正式生效。

[法律效力]

网签在签约时要认真阅读合同中的条 款,对于合同中自己认为不合理的条款可 以提出自己的修改意见,或者双方之间进 行协商,甚至购房者在要求得不到解决时 可以协商撤销网签,不进行网签。但是即 使网签成功,也不能说具备了法律效力,因 为商品房买卖合同只有到房地产交易中心 登记备案才能生效。所以说,经过备案,房 屋交易才算真正具备了法律效力。

[流程]

网签流程: 选定网签时间——准备网 签资料——确认网签条款——完成网签。

备案流程:合同备案——审核——取 得备案号——打印合同文本——双方签字 盖章——完成备案。

需要说明的是,备案是在网签完成之 后进行的,最终经房地产管理部门的审核 后返回一个备案号,此备案号是唯一的,在 网上输入备案号可以查询房屋的相关信 (综合)



热盘在线

雍华府引领太湖新城人居3.0时代

每一次的城市新进程,都将为生活方 式带来一场颠覆性的革新。根据摩根士 丹利《城市化2.0:智慧都市群》研报,中国 将领先全球智慧城市和城市群发展。5G 时代,未来城市的竞争,一定程度上必是 基于智慧化的服务、产业及宜居水平间的

■ 智慧的力量 擎起城市的腾飞

太湖新城,作为全球化的物联网智慧 坐标,拥有国内首个智能物联网(AIoT)产 业园和城市示范区。而在太湖新城"一体 两翼"格局规划中,"东翼"智慧板块一直是 政府重点打造的"多元活力副中心、产城融 合示范区、科技金融新高地"。

根据太湖新城的发展历程,从最初城 市资源占有,到后期商圈氛围成型,再到如

今产业腾飞,是"智慧"的革新,赋予了板块 源源不断的跃迁动力。3.0发展时代,太湖 新城大势向东,智启未来,潜力可期。

■ 智慧的进阶 革新人居的想象

城市在晋跃,人居在升级。1.0毛坯时 代,房子满足的是家庭的居住需求。2.0时 代,随着居者对生活品质及时间效率的愈 加注重,精装应运而生。如今,科技的进步 对居住不再止步于冰冷的房子,而是更高 效、更舒适、更懂居者所需的"智慧家"。太 湖新城3.0人居时代,是智慧、温暖的。

因此,一座洞悉未来人居走向的智慧 住区正热势献映——太湖·雍华府二期智 慧精装,引入美的置业"5M 智慧健康体 系",甄选国内外家装大牌,以智能门锁、门 磁探测器等四重智慧安防守护无忧;以智

能语音管家联动全屋智能设备解放双手; 以感光小夜灯、AP面板等多维度智慧细节 让舒享无处不在。

■ 智慧的眼光 远见未来的所向

建设之初的太湖新城,鲜有人问津,首 批置业者正是抓住了价值跃变的风口。十 多年间,这里跃居无锡置业热门,追随者们 纷至沓来。随着太湖新城全面腾飞,入主 席位日渐减少,而崛起中的"东翼"板块,正 是太湖新城置业3.0时代低门槛入席的智 慧之选。

因此,有远见的置业者们,早已将目光 转向太湖·雍华府——太湖新城不可多得 的高性价比品质红盘,建筑面积约98-115 平方米二期智慧精装,远见者先入为主。

(雍华府)

房产资讯

多地开展"学区房"检查

专家建议重点房源重点监控

近期,全国多地相继出台入学改革 新政策,楼市交易亦逐渐恢复,多地"学 区房"价格出现明显波动。针对价格炒 作、违规操作的现象,多地有关部门相继 开展房地产开发企业和经纪机构的"学 区房"检查,进一步加强对房地产市场的

记者发现,散布涨价信息、哄抬房价、 发布虚假房源、炒作学区、诱骗消费者交 易等违法违规行为是此次检查的重点。 业内专家指出,"学区房"价格波动除了教 育资源不均衡导致的供不应求外,近几年 "学区房"的火热与部分房地产中介的违 法违规行为也不无关系。不仅扰乱了正 常的市场经济秩序,更是侵害了人民群众 的合法利益,必须严厉打击。

北京市房地产法学会副会长兼秘书 长赵秀池表示,不让开发商以"学区房"名 义提高房价,因为房价本身就是优质公共 资源的反映。教育资源的好坏,直接决定 了房价的高低。易居研究院智库中心研 究总监严跃进认为,短期管控有助于规范 "学区房"市场,防范虚高价格楼盘进入交 易市场,有利于降低购房成本。但二手房 价格管控比较少,所以后续建议学习深圳 做法,以"学区房"为突破口建立二手房价 格监管体系,对挂盘价异常涨幅房源进行 重点监控。 (人民网)

商办土地供应缩减 库存压力上涨

据克而瑞数据统计,2010-2019年 全国商办用地成交量连年缩减,年度平 均成交量减至每年5.5亿万平方米。商 办用地成交量占比也从最高位的31% 下降至20%,整体降幅超10%。从溢价 情况看,溢价率也一路下滑,从最高位的 89.33%下滑至7.51%,降幅超八成。

近年来,办公库存总量一路上扬,截 至2019年,全国办公库存量达3800万 平方米,为近6年来最高值。以近一年 办公去化流速计算,办公去化周期将达 到12.2个月,去化周期拉长,市场对于 办公产品的消化能力下降。

按商品房各物业库存情况看,2014 年全国商品房库存为62169万平方米, 办公库存量比重为4%,而到了2019年 全国商品房库存为49821万平方米,办 公库存量占比上升至8%。商品房整体 库存下滑背景下,办公库存上升,办公市 场库存压力增大。

从全国主要城市空置率情况看,写 字楼空置率连年走高。2019年,除重庆 以外,其余城市写字楼空置率均出现了 不同程度的上涨,涨幅在1-11%不等。 其中,深圳写字楼空置率涨幅高达

从全国主要城市2018-2019年写 字楼租金变化可以看出,写字楼租赁价 格下行成为主要趋势,其中北京、上海、 武汉等城市价格硬挺,跌幅在10%以 内,其余城市租金价格下滑明显,最高跌 幅超27%。 (克而瑞)



江阴市篮力机械有限公司:

你单位职工李昌盛就其2019年8 月27日发生的事故向我局提出工伤认 定申请。因在工伤调查过程中发现你 单位营业执照登记住所江阴市周庄镇 砂山大道279号车间已经停止生产经 营,故我局于2020年3月19日向你单 位公告澄人社工伤认[2020]第0380 号《工伤认定申请受理决定书》《工伤认 定举证通知书》。经调查核实,我局已 于2020年6月1日作出澄人社工伤认 [2020]第0380号《认定工伤决定书》, 现向你单位公告送达,自本公告发布之 日起过60日即视为送达。你单位如对 本工伤认定决定不服,可在送达之日起 60日内依法向江阴市人民政府或无锡 市人力资源和社会保障局申请行政复 议,也可在6个月内直接向江阴市人民 法院提起行政诉讼。

江阴市人力资源和社会保障局